

# Официальное заявление компании «Джонсон энд Джонсон» в отношении решения присяжных от 13 марта в Калифорнии

13 марта 2018 г.

**Нью-Брансуик, Нью-Джерси** – Мы разочарованы сегодняшним вердиктом и будем возбуждать апелляционное производство, так как присыпка JOHNSON'S® Baby не содержит асбеста и не вызывает онкологические заболевания.

В ходе разбирательства были допущены серьезные процедурные и доказательственные ошибки, которые вынуждают нас ходатайствовать об аннуляции судебного процесса по восьми различным пунктам рассмотрения дела. Адвокатами истцов по существу дела не было доказано, что присыпка JOHNSON'S® Baby содержит асбест, и их собственные эксперты неохотно соглашались с тем, что они не признают принятое определение асбеста и игнорируют важные различия между минералами, являющимися асбестом, и минералами, которые таковым не являются. Мы уважаем судебный процесс и еще раз напоминаем о том, что вердикты присяжных не являются медицинскими, научными или регуляторно-правовыми выводами о том или ином продукте.

Важно отметить, что за последнее время имели место несколько случаев вынесения решений в пользу стороны защиты и аннуляции судебного процесса. Данная предыстория показывает, что в указанных случаях используется один набор фактов, и что десятилетия испытаний независимыми экспертами и учреждениями, не связанными с судебными разбирательствами, вновь и вновь подтверждают, что присыпка JOHNSON'S® Baby не содержит асбеста и не вызывает онкологические заболевания. Мы полагаем, что эти вопросы будут служить основанием для отмены вердикта при рассмотрении апелляции.

###